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أكثر ٥ أنشطة يتم ممارستها

الهدف الرئيسي

ياضة من ممارسة ا�نشطة الر
هو المحافظة على الرشاقة/الشكل 

الجيد والصحة الجيدة.

٨
 من كل ١٠ أشخاص

ياضة  مارسوا نوع من أنواع الر
والنشاط البدني خ¬ل الث¬ثة أشر 

الماضية ل¬ستط¬ع. 
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شملم ا�ستط¬ع يعتقدون أن 
ياضة مهمة للرجال  ممارسة الر

والسيدات بنفس الدرجة .

أهم سببين

ياضة أو  لعدم ممارسة أي نوع من أنواع الر
النشاط البدني خ¬ل ٣ أشر الماضية من 

ا�ستط¬ع :
١- �يوجد وقت ( ارتباط العمل / الدراسة / ا�سرة )  

٢- أسباب صحية ( الصحة غير جيدة )  

ياضية حسب المحافظة (٪) ممارسة ا�نشطة الر

البريمي
مسندم

جنوب الشرقية
شمال الشرقية

جنوب الباطنة
الذاخلية
مسقط

شمال الباطنة
الظاهرة

الوسطى
ظفار
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